

■ Bahnhof Lutherstadt Eisleben eG • Markt 1 • 06295 Lutherstadt Eisleben

15.05.2018

Einladung

zur ordentlichen Generalversammlung der Bahnhof Lutherstadt Eisleben e.G. (BLE) am Mittwoch, den 27.06.2018, Beginn 19.00 Uhr, im Bahnhof der Lutherstadt Eisleben, Bahnhofsring 11, 06295 Lutherstadt Eisleben

Sehr geehrtes Mitglied der BLE,

hiermit lädt der Vorsitzende des Aufsichtsrates der BLE gemäß § 29 (1) und § 30 (3) der Satzung der BLE zu einer ordentlichen Generalversammlung in Textform fristgerecht ein. Es ist folgende Tagesordnung vorgesehen:

ТОР	Thema
1.	Eröffnung der Versammlung durch den Vorsitzenden des Aufsichtsrats oder seinen Stellvertreter, gegebenenfalls Übertragung des Versammlungsvorsitzes auf ein anderes Mitglied der BLE, Ernennung eines Schriftführers und der erforderlichen Stimmenzähler
2.	Bericht des Vorstands über das Geschäftsjahr 2017
3.	Bericht des Aufsichtsrats über seine Prüfung des Jahresabschlusses und des Lageberichts für das Jahr 2017 gemäß § 39 Abs. 3 der Satzung
4	Beschluss über die Feststellung des Jahresabschlusses, die Verwendung des Jahres- überschusses oder die Deckung des Jahresfehlbetrags sowie den Umfang der Bekannt- gabe des Prüfungsberichts für das Jahr 2017 gemäß § 32 g) der Satzung
5.	Beschluss über die Entlastung des Vorstands für das Jahr 2017 gemäß §§ 32 h), 34 der Satzung
6.	Beschluss über die Entlastung des Aufsichtsrats für das Jahr 2017 gemäß §§ 32 h), 34 der Satzung
7.	Bestellung des neuen Aufsichtsrats gemäß § 23 Abs. 5 der Satzung
8.	Ende der Versammlung

Der Jahresabschluss und der Bericht des Aufsichtsrats für das Jahr 2017 werden eine Woche vor der Generalversammlung in der Poststelle der Stadtverwaltung der Lutherstadt Eisleben, Markt 1, Lutherstadt Eisleben zur Einsicht der Mitglieder ausgelegt.

Matthias Stritzel Vorsitzender des Aufsichtsrates der BLE

Adresse: Bahnhof Lutherstadt Eisleben eG

Markt 1, 06295 Lutherstadt Eisleben

Telefon: 0 34 75 / 9 23 37 79

Ust-IdNr.: DE294449192 Steuernummer: 118/135/00568 Vorstand:

Thomas Fischer, Kathrin Gantz, Jörg Löffler

Aufsichtsrat: Matthias Stritzel (Vorsitzender) Geschäftsnr.: **GnR 293** beim Amtsgericht Stendal

E-Mail: Genossenschaft@Bahnhof-LutherstadtEisleben.de Internet: http:://www.Bahnhof-LutherstadtEisleben.de

Sparkasse Mansfeld-Südharz IBAN DE62 8005 5008 0601 0131 15 BIC NOLADE21EIL